1. e C  ABCD bir paralelkenar
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Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 80 B) 100 C) 120 D) 140 E) 160
E D 15 C ABCD bir paralelkenar
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Yukaridaki verilere gore, |DF] = x kag cm dir?

A) 10 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15

ABCD bir paralelkenar
[EF] L [DC]
|EF|=5cm

|AB] = 18 cm

Yukaridaki verilere gore, tarah tiggenlerin alanlan toplami
kag cm?2 dir?

A) 45 B) 50 C) 60 D) 75 E) 90
4. D /E\ C ABCD bir paralelkenar
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Yukandaki verilere gére, A(EdB‘C) kac cm? dir?



Cevaplar :
1C, 2)B, 3)E, 4)D,



